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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 5 september 2023 
 

 
 
 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Plan van aanpak evaluatie routekaart Regenbooggemeente 2020-2023 
 
 

☒ Ter informatie/update 

☐ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 
 
 
Met dit bericht informeren wij u over het plan van aanpak voor de evaluatie van de routekaart 
Heemstede Regenbooggemeente 2020-2023. Deze evaluatie is in het uitvoeringsprogramma van het 
college opgenomen voor het jaar 2023. 
 

Inleiding 

Op 31 januari 2019 heeft de raad de motie ‘Heemstede Regenbooggemeente’ aangenomen. De 
motie leidde tot de Routekaart Heemstede Regenbooggemeente 2020-2023, die op 17 maart 2020 
werd vastgesteld door het college. Op 9 juni 2020 ging de commissie Samenleving akkoord met de 
uitvoering van de motie via deze routekaart. De routekaart beschrijft drie ambities (toename sociale 
acceptatie van LHBTI’ers; vruchtbare aanpak van vooroordelen, discriminatie en geweld tegen LHBTI-
inwoners; ertoe bijdragen dat LHBTI’ers zich gesteund weten en veilig voelen in de eigen (sociale) 
omgeving). Daarbij zijn vijf pijlers benoemd: acceptatie; ouderen/zorg; onderwijs; 
sport/maatschappelijk middenveld; bijzondere doelgroepen (mensen met diverse culturele en/of 
religieuze achtergronden). In het uitvoeringsprogramma 2022-2026 staat voor het jaar 2023 de 
evaluatie van de routekaart gepland.  
 

Aanpak evaluatie 

In de evaluatie staat de vraag centraal in hoeverre de routekaart heeft bijgedragen aan het doel van 
de motie om in te zetten op (meer) sociale acceptatie en het voorkomen van sociale uitsluiting van 
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de LHBTI-inwoners en welke input dit levert voor nieuw beleid. Aan de hand van concretere 
deelvragen verzamelen we informatie via kwalitatief en kwantitatief onderzoek. Onderdelen hiervan 
zijn: bureauonderzoek (relevante informatie die al voor handen is, zoals rapporten, verslagen, 
regelingen), gesprekken met partners en betrokkenen, breed uitzetten van een vragenlijst onder 
zowel mensen uit de LHBTI-doelgroep als alle inwoners en gesprekken/vragenlijst binnen de 
gemeentelijke organisatie. Er wordt bewust voor gekozen alle inwoners te vragen hun input te 
geven; niet alleen ontstaat dan een breed beeld, tegelijkertijd is het onderzoek zo ook een middel 
om de boodschap van Heemstede-Regenbooggemeente uit te dragen. Uiteraard wordt de raad ook 
van harte uitgenodigd de vragenlijst in te vullen. De resultaten worden gebundeld in een korte 
rapportage.  
 

Planning 

September/oktober 2023: bureau-onderzoek + voortzetten gesprekken 
September 2023:  opstellen online vragenlijst 
Oktober 2023:   invullen online vragenlijst door betrokkenen en inwoners 
November 2023:  verwerken resultaten in rapportage 
November/december 2023: rapport met uitkomsten en aanbevelingen in B&W, aansluitend: 
Januari 2024:   rapport naar raad 
Eerste helft 2024:  vaststellen geactualiseerde routekaart regenbooggemeente 
 
De uitkomsten van de evaluatie en de geactualiseerde routekaart worden meegenomen in het 
inclusieakkoord, dat in het uitvoeringsprogramma van het college in 2024 wordt voorbereid en in 
2025 wordt vastgesteld. 


	Onderwerp
	Inleiding
	Aanpak evaluatie
	Planning


